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Передплата
■а «РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■ж ЦІЛИЙ рік . . . .  20 кор. 
п  пів року . . . .  10 кор] 
■а чверть року . . .  5 кор.
на місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу МИ вириєш, а „е „о.іьмгш МИЛІМ'І ,.ір„ пг .и,
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у сл а в о в и х  исальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові !Ц0 дня 
’-рІМ неділь і руских сьвят 
І і 'І ,  год. пополуднії.

'’ едакция, адмікїотрация '
експодпціїя «Руслана» під ч. 1. 
-л.ДомбровсчогоіХорунщиниі.Екс- 

едиция місцева и Агенциї Со- 
ко.іовского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -
Рекламацій неопечатані цільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сн. по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

В н у т р іш в о - т їт і ’їне ш#жш.
(X) Віденьске дневниюрство щораз 

більше починає занимати сн внутрішнє» 
політичним положенєм в Австриї і обгово
рювати ріжні можливі способи єго попра
ви. Загально вказують на те, що нині 
вельми трудно щось певного в сій справі 
сказати, нозаяк розвиток відносин у нас 
залежить вельми від того, нк уложать ся 
справи в Угорщині. А знов вельми трудно 
з Австриї оцінювати вірно положене в У- 
горщинї, бо треба би на місци пом чувати 
всі внутрішні і тактичні поступки угорско- 
го сойму, що лише для місцевих можливе, 
наколи хочуть належно предсказати даль
ший хід справ. Тимчасом як-раз но остан- 
них засїдаиях угорского сонму навіть са
ме нравнтельство не може приближно ска
зати, який може там послїдувати зворот 
в найблизших тижнях, отже тим менше 
можуть австрийскі політики робити якісь 
комбінація в тих справах. А позаяк спра
ви Австриї й Угорщини так тісно з собою 
звязані і обопільно на себе впливають, то 
з усего виходить, що тут і там настала 
велика непевність, так що взагалі немо
жливі ніякі обчисленя наслідків сего полі
тичного положеня.

Що там і тут положене є невиносиме, 
се всі відчувають, але й не треба єго так 
трагічно оцінювати, позаяк вражіня і ио- 
чуваня не є певним мірилом політичним 
Особливо в Австриї привикли на всю полі
тику глядіти скрізь чорні окуляри. Хоч 
в обидвох половинах монархії політичне 
положене вельми замотане, однак не мо
жна єго вважати безвиглядним і безнадій
ним, бо в обидвох половинах держави роз
ходить ся о питаня, які дадуть ся розвя- 
зати. Нема сумніву, що і теоретична і пра
ктична розвязка сих політичних питань і 
тут і там є трудна, але таки дадуть ся сі 
ріжницї вирівнати, бо инакше треба би до
пустити можливість розриву звязи між Ав- 
стриею і Угорщиною і розклад самої мо 
нархії, а про се ніякий поважний політик 
не думає.

Австро-угорскій монархії не грозить 
ніяка зверхна небезпечність, відносини до 
сусїдних держав є як найліпші. Правда, 
що на Балканї нагромадили ся чорні хма
ри і імовірно прийде там до воєнної інтер
венти' Австриї, але як-раз ті відносини 
балканьскі приневолять Австрню й Угор
щину до порозуміня і ми вже перед кіль
кома днями вказували на розпорядки угор
ского міністра Нїірого, які з тими відно
синами остають в звязи. Така воєнна ін- 
тервенция вимагає доброго порозуміня і 
сьвідомої цїли акциї. Можна отже припу
скати, що балканьска справа причинить ся 
чимало до переведеня австро-угорскої уго
ди, а навіть др. Крамарж в делєґацийній 
промові вказав на те, що скорої полагоди 
австро-угорскої угоди вимагають економічні 
інтереси обидвох частин монархії. Правда, 
що він промовляв тут з ческо.-національно- 
го становища, висловлюючи тривогу, що 
на случай розриву австро-угорского союза

Допись з Бродів.
(ІІосольске віче п. Барвіиьского).

На понеділок 28. н. ст. грудня оповіщено 
по дневниках віче п. Барвіиьского в салі музи
чного товариства в Бродах. Москвофільский 
штаб вірний становищу, яке заняв «Ґалїчанїн» 
що-до особи п. Барвіньского, робив заздалегідь 
підготовлена в Брідщпнї і сюди наспіли до по
тайних керманичів москвофільских відповідні 
директиви не лише зі Львова, але й від коло- 
мийского амбасадора. Окрім того прибули і го
ловні аранжерп із Львова з редакцій «Галїча- 
нїна« Савчак, богослови Яворекий і Валюта і 
кількох академиків на підмогу збанкрутонаному 
купцевн брідскому Носевичови, котрий тепер пу
стив ся на політику, а крім того стягнено кіль- 
канайцять брідских міщан і деяких крикунів з 
Чехів. Характеристично, що серед сеї компанії 
опинив ся і редактор «Селянина» відомий Де- 
мянчук, а рада повітова мала достарчити ков
бас і бочку пива. Вже в неділю вечер підохочу
вала ся та чесна компанія таким способом до 
свого діла.

Салю заповнило около триста селян, при
було також досить сьвящеників, оо. Дзерович 
з Топорова, Герасимович з Туря, оо. Гриб, Сї- 
линьский, Дуткевич з Дубя, Чировский, Рицар, 
Олексин, Ваврик, Глїбовицкни, Гутковский з Я- 
сенова. о. сов. Долиньский і ин., явило ся також 
кілька нань. Вже при виборі президиї намагала 
ся москвофільска компанія викликати бучу,

могли би Німці домагатг ся плової унії 
з Німеччиною, але сю тривогу розвіяв 
сиравоздавець Бакегем, позаяк високі цла 
нїмецкої тарифи відвертають сю небезпеч
ність, і таки нічого цінного не остає, як 
перевести в діло австро-угорску угоду.

А коли се має послїдувати, то конечно 
треба уздоровити наші парламентарні від
носини. Але се лекше сказати, як зробити. 
Всі їпдчувають се, шо такий розлад дошиє 
не може тривати не лише з політичних, 
але головно з економічних причин. Австрия 
може скріпити своє становище супроти У- 
горщини лише полагодою німецко-ческого 
спору, а се причини.іо-б ся і до поправи 
внутрішних економічних-відносин, які остан- 
ними часами вельми и гіршплн ся. Чехи 
повинні обдумати еноербп відвороту від 
обструкциї, проти котрої вже маси наро
ду ворушать ся, а й Др-. Герольд звернув 
в останній бесіді своїй бачність на сі про
яви. Останні події вказують на се, що Че
хи не можуть снодївати ся ніякого успіху 
по обструкциї та що становище д-ра Бер
бера не лише не зуміли они підкопати, 
але оно навпаки скріпило ся. Видко, що 
в міродайних кругах виробило ся переко
нане, що др Кербер ' рп>є розвивати тру
дне питане нїмецко-ческе, але й Нїмцї бу- 
буть приневолені залишити своє опорне 
становище і нагадати собі слова пок. Кай- 
пля про паперову стіну. Тнмто поважні 
політики сиодївають ся, що політичне по
ложене поправить ся ще перед почином 
нової сесиї державної ради і що передтим 
ще послідує якийсь зворот в нїмецко-че- 
скім спорі.

позаяк предложено на предеїдателя ' зборів
о. сов. Дзеровича, другі знов предкладали ііроф. 
Саната, котрий і проводив зборам і уділив голо
су послові! Барвіньскому. В півторагодинній бе
сіді, котрої уважно вислухали збори, обговорив
п. Барвіньский політичне положене в раді дер- 
жавній, вказуючи на те, як нїмецко чесний спір 
сгіинює всяку роботу і унеможливляе там виве
сти потреби і домаганя руского народу. Відтак 
згадав про економічні і культурні домаганя, які 
ставили руекі посли в раді державній а також 
сам п. Барвіньский при буджетовій розправі в 
1901/2, згадав справу академічної сецееиї і ру* 
ский університет, а відтак про сонмові справи, 
закон о рентових оселях, о бюрах посередництва 
праці, ловецкин закон і справу станиславівскої 
ґімназиї та зложене мандатів рускими послами 
і зазначив, що і владики наші солідарно ішли 
з рускими послами. Предсїдатель відчитав від
так резолюцию, котра висказуе одобренє ЗЛ о ЖЄ- 
ня мандатів і подяку та довірє сим руским 110і 
слам і п. Барвіньскому а погорду ре еґатам, 
другу резолюцию, котра висловлює подяку вла
дикам іменно Є. Е. Митроиолитови Піептицкому. 
Обидві резолюції! Збори ухв. лили. Колиж опісля 
з москвофільскої компанії Черняк почав відчи
тувати написані ему сею компанією замітки про 
вибори 3 1897. рі, про подорож и. Барвіні ского 
по Боснії і г. п., заявив предсїдатель проф. Са 
ват, що се є безпредметове по ухваленні повис- 
ших резолюций і закрив збори, почім п. Бар
віньский удав ся на збори Руско-укр. Бурси.

Москвофільска компанія, серед котрої було 
кільканайцять підохочених повітовим пивом,хотіла 
викликати бучу, озлоблена тим, що не повело ся 
їй розбити зборів і почали сьиівати «Мир вам 
братя», а вийшовши на улицю «вічная память», 
та опісля удала ся дальше на пиво. Підчас збо
рів Бурси прибули виборці зібрані з Всіх громад, 
які були репрезентовані на вічу,і висловили свій 
жаль, що галабурдники москвоф’льскі підохочені 
намагали ся замішати лад в так поважній для 
руского народа хвилі і заявили ще раз свою по
дяку послови Барвіньскому та запевнили, що 
однодушно стоять за єго кандидатурою.

Ііудагои промова нос, і-ра Олеснапкого
виголошена в соймі дня 27. жовтня 1903 при 
загальній дискусиї над буджетом з р. 1903 і 1904.

Сегорічна буджетова дискусия застає нас, 
заступників руского народу в сім соймі, в такій 
політичній ситуацій, що наша участь в сій де- 
батї мусить звернути ся передовсім на поле по
літичне; поки станемо говорити про фінансову 
сторону буджету і єго цифри, мусимо сказати 
слово про загальне політичне положене руского 
народу в краю. Ситуация велить нам зазначити 
наше становлено різко і безоглядно, коли наш 
голос має бути хочби слабим лише відгомоном 
голосу і переконаня нашого народу, слабою ли
ше ілюстрациєю ситуациї, коли маємо хоч в ч а 
сти бути речниками сучасних поглядів нашої 
суспільноети.

Перед нами лежать буджети з двох років, 
з 1903. і 1904-ого. З  цифер тих буджетів бачи
мо, що на наш народ спадуть нові і то значні 
тягарі і обовязки; а хоч они в рр. 1903. і 1904. 
не перевисшають дотеперішної міри, то вже го
роскоп буджету на р. 1905. і слідуючі грозить
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значним підвисшенєм жертв, які людність краю, 
отже і наш народ, так задля удержаня адмінї- 
страцийної машини краю, як і титулом контри
буції на будову каналів, отже титулом відплати 
за дуже далекі і дуже проблематичні користи 
буде мусів поносити. Також жде нас величезний 
видаток 28,000.000 К в силу новелі' до закону 
з дня 2. липня 1901 на реґуляцию каналових 
рік і розширене реґуляцийних робіт в горішнім 
бігу рік, котрі належать до спільної з каналами 
сїти, та на забудоване гірских потоків і їх до
пливів.

З  інавґурацийної промови п. маршалка ми 
дізнали ся, що взагалі ціла акция реґуляцпї рік 
в нашім краю має упасти всім тягаром своїм 
на наш край, що ми не можемо уважати її за 
якусь престацию із сторони держави і не маємо 
вигляду сподіватись від держави тої помочи, 
з якою она прийшла иншим краям, а мусимо 
узнати реґуляцию наших рік за інвестицию кпа- 
єву в найширшім значіню сего слова та зроби
ти їі з повного сьвідомостию її економічної і 
фінансової далекосяглости. Отже знаємо, що і 
з сего боку стоїть перед населенєм нашого краю, 
отже й перед руским народом, перспектива ве
ликих і тяжких жертв.

Поносити жертви на удержанє краю і єго 
інституций може і повинна радо тая суспіль
ність, котрій край і єго управа дає в заміну 
услівя політичної екзистенциї, котрій обезпечуе 
розвиток її народности, плекане національних і 
суспільних ідеалів, поміч в культурних змаганях; 
повинен поносити їх радо той народ, що чує ся 
в краю господарем а не наймитом, вольним гро
мадянином а не гельотом. Радо понесе ті жер
тви той народ, в котрого руки вернуть они на
зад другим боком буджетового м ітк а  у формі 
дотаций для єго заведень і інституций, у формі 
підмог для єго наукових і культурних змагань— 
народ, котрий знає, що сам буде рішати о р оз
ділі і призначеню тих жертв і не буде приму
шений глядіти, як крівавий єго доробок оберта
тись буде без єго рішеня і участи на цїли, ви- 
мірені прямо на єго власне знищене, та ждати, 
поки з богатого стола уиривілейованих кине ся 
і єму окрухи, і то ще часто в такій формі і 
з такими застереженими, що приняти їх ие ио- 
зваляє нї людске достоїньство, нї честь народна. 
(Оплески Русинів}.

З  сего становвска глядять на сегорічні бу- 
джетщ рускі посли; а се становиско своє прине
волені они тим сильнїйше зазначити в сїй па
латі, бо ніколи ще доси положене руского на
роду в Галичині не оправдувало сего станови- 
ска так сильно, як тепер.

І передше руский нарід не мав ніколи в 
краю анї в сім сеймі тої рівноправності!, яку за
пору чає всім народам австрийским конституция. 
Від давких літ привикли ми бачити себе відда

Убити, щоб ВИЛІЧИТИ.
З  француского. Ґрафа де Б іллів де льіль Лдама.

Незвичайну справу доктора НаїїісІопЬіІІ’а 
має розслїджувати в найблизшім часі суд при
сяжних в Льондонї. Ось факти:

Дня 20. мая м. р. два великі передпокої 
знаменитого лікаря-специялїста циапсі щоте всіх 
недуг грудних переповнені були клієнтами, що 
тримали, як звичайно, порядкові числа в руці.

При вході стояв в довгім, чорнім сурдуті 
контрольор гонорарів; приннмав від кождого 
входячого дві Гвінеї, пробував їх доброту, бючи 
в них молоточком на стоячім побіч елегантнім 
ковалі, Почім вимовляв автоматично: «А11 гі^Ьі!» 
(Добре!)

В оекленім ґабінетї, заставленім довкола 
великими полудневими ростинами в величезних 
япаньских вазонках, сидів за столом малий до
ктор НаІІідопЬЯІ з суворим лицем.

Побіч него,' при невеличкім бюрку, секре
тар стенографував його короткі норученя. При 
других дверях, убраних червоним аксамітом і зо
лотими бортами, стояв слуга величезного росту, 
що мав обовязок виносити до сїний одного но 
другім хитаючих ся сухітників і садити їх 
на фотелю в специяльній віндї, що спускала ся 
долів, як лиш сакраментальне «дальше» дало ся 
чути.

Пациєнти входили з скляним і померклим

* ними 
сти

на ласку і неласку соймової більшо- 
за котрою завсїгди стояло краєве правитбль- 

ство з усім апаратом своїх властий і орґанів; нам 
приділено становиско народу другорядного, по
збавленого можности рішати о собі і про себе 
та піддано нас під безнастанну курателю непро- 
шених опікунів. Та все бодай від часу до часу 
чули ми і тут і в краю з противної сторони ПО
ОДИНОКІ голоси, признаючі нам хоч в теориї рі
вноправність, котрої ми в практиці ніколи не 
мали; все таки часом прокидали ся серед поль- 
скої суснільносги погляди, що вопіючі кривди 
руского народу не могуть бути основою успіш
ного розвитку краю, не могуть давати виглядів 
навіть на будучність самого ж польского народу, 
маючи на оці завсїгди добро краю, манили ся 
рожевими надіями на зміну пануючої системи і 
помимо того, що ті надії систематично заводили, 
що руска суспільність, тілько разів гірко розча
рована, наклпка іа їх заняти становиско рішуче 
або покинути тую безплідну арену соймової дї- 
яльности, з безпримірною льояльностию ішли по 
ній дальше, щоби дальше збирати на кождім 
кроці ті самі сумні досьвіди. І ми, теперішні ру
скі посли, в сім короткім періоді теііерішного 
с >йму зазнали тої самої долі.

Перед нашими очима стояли вимовні до- 
сьвіди послідних літ: були кроваві вибори пар
ламентарні з р, 1897; були безкровні, але при 
помочи улїпшених способів переведені вибори 
парламентарні з р. 1900; було те крайно прикре 
і понижаюче становиско наше в послїдній ка- 
денциї, котре приневолило руских послів до 
полишеня сойму; були вибори сонмові з р. 1901, 
переведені так само як попередні, і ми вийшли 
знов у зменшенім числі. Помимо того всего ми 
вступили до сего сойму з щирою волею трудити 
ся для добра краю, а становиско, заняте нами 
на вступі с е ї’каденциї, становиско більше ніж 
умірковане, давало нам право ждати не вже 
якої будь зглядности, але хочби лиш захована 
Озсотит з противної сторони. І чого-ж діждали 
ми тут в соймі і в краю серед суснільносги?

В соймі дізнали ми судьби, котра буде 
відстрашаючим приміром для всіх наших наслї- 
дників, які колинебудь будуть засідати в сїй па
латі. Соймова більшість не признала за відпо
відне числити ся з якого небудь огляду з наши
ми голосами і нашими жаданими, хоч они були 
до крайності! умірковані і хоч за ними все сто
яла воля цілого народу. Всі майже вчесеня, які 
з нашої сторони були тут подавані,, або зала
годжено відмовно або утоплено в комісиях

Навіть в такій справі, як розділ запомоги 
для діткпених елементарними нещастями, не у- 
згляднив сойм нашого внесеня, щоби хоч часть 
сеї запомоги ухвалою запевнити для східної ча
сти краю, діткненої не менше від західної, а у  
послїдженої доси і що-до ратункової акциї і

оком, обнажені по пояс, тримаючи од:ж під па- 
хою; в тій хвилї доктор прикладав їм до пле- 
чий плесиметр і трубку акустичну: Тик! так! 
пляф!

— Прошу глубоко віддихнути. —• Пляф!
— Добре — досить.
Кілька хвилин пізнїйше лїкарство було 

приписане і чути було: «Дальше».
Від трех літ пересувалась така довга, без

душна ироцесия від години девятої до дванаїї- 
цятої точно.

Нечайно того власне дня, 20. мая, в самій 
девятіп, якийсь рід довгого кістяка зі страшно 
запавшим видом, з голими грудьми, подібними 
до’ клітки, обтягненої пергаміном, що підносили 
ся наирасно в пароксизмі короткого, вриваного 
кашлю, — одним словом живий трун, з кожуш
ком з синіх лисів, закиненим на одно з висо
хлих рамен, війшов до ґабінету доктора, роз
ставляючи иаге величезне кружало, самою скі- 
рою окриті ніжні дидочки, причім хапав ся дов
гих ростин, щоб не впасти.

— Тик! так! пляф!
*— До чорта. Ту нема що робити, — мур

кнув доктор. — Пиж я  коронер, щоби констату
вати чиюсь смерть? За тиждень виплюєте о- 
станки лівого легкого, а праве є немов сито. 
Дальше!

Слуга забирав ся вже до «в^несеня клієн
та», як знаменитий терапевт ударив ся в чоло 
і додав з особлившою насьмішкою:

— Чи ви богаті, пане?

що до средств. Засадничий наш ностулят, від 
котрого нїколи не відступимо — зміна виборчої 
ординациї, — поставлений у формі найуміркова- 
нїишій, призначений на похоронене в комісиї. 
Виравдї похорон буде з нарадою, бо в похорон
нім кондуктї підуть аж три ексцелєнциї; але, хоч 
похоронений, діжде ся, здаєсь, сильнїйіпого ніж 
наш апелю, — апелю, від котрого потрясуть ся 
мури сеї палати. А тоді будете мусїли дати все 
відразу за те, що нині не хочете дати сеї дрі
бної крихти! (Живі оплески Русинів.}

Однак верхом наруги над нами і над цілим 
народом руским, а рівночасно небувалим примі
ром парламентарного насильства стала ся спра
ва станиславівскої ґімназиї. Не буду тепер ши
роко розводити ся над нею; прийде она на дне- 
вний порядок, і тогдї буде час говорити о ній. 
Тут лише скажу, що вже сам закон з р. 1837, 
на основі котрого ся справа тутка трактує ся, є 
тяжким ударом в лице цілого руского народу. 
Закон той позваляє для вас закладати школи 
там, де уважаєте за потрібне, а нас робить за- 
висимим від вашої ласки. Ми против того з а 
кову ніколи не перестанемо виступати з усею 
силою. Ми не згодимо ся, щоби о вас рішано 
деипде, а деинде о нас!

А в инших справах що ми бачили в сім 
соймі? Не давнішнє як перед двома годинами 
доконали ви, панове, акту крайно безправного, 
зверифікувалисьте вибір неважний. І ся вери- 
фікация неважного вибору є наісумнїйшим сьві- 
доцтвом, яке видав собі сойм. Се не є справа, 
над котрою можна би з легким серцем перейти 
до порядку. Сойм повинен се відчути і зрозумі
ти, що, верифікуючи вибір, сповняє не лиш акт 
свої власти, але й задачу найвисигого трибуналу, 
котрий рішає в першій і послїдній іястанциї о 
найважнїйшій справі, бо о важности найвисшого 
акту горожаньского. В такім разі уступити по
винні всі згдяди політичні, всї згляди на особи, 
а в кождім члені сойму повинна відозвати ся 
честь і совість судейска; а сойм, котрий ие хо
че чи не уміє станути на такім становиску, ие 
є варт, щоби єму признати таку власть.

За те ухвалив сойм помимо протестів бю- 
ра праці і щедро дотував інституциї і змаганя, 
вимірені против руского народу.

Се наші жнива в сім соймі; се той здобу
ток, котрий понесемо відси між наш народ і на
шу суспільність, щоби ще раз дати наглядні до 
кази, чого народ руский має надїяти ся від 
вольскої репрезентациї і яке має бути єго ста- 
новвско супротив неї.

(Дальше буде).

— Архимілїонер, — внхаркотїла ціла в 
сльозах, нещасна особа, котру доктор Н іІІкіопЬіІІ 
бажав собі так скоро виправити з нашої плане
ти землі.

— Б такім случаю най карита з ліжком 
відвезе вас на стацию зелїзничу Вікторин. О 
одинайцятій експрес до Доверу. Звідтам судно. 
З  Кале до Марсиьїї спальний вагон, добре огрі
тий! І до Нїци. Там через шість місяців жеруху 
в день і в ночи без хліба, без вина, без овочів, 
без мяса, саму жеруху. Що другий день ложку 
днщевої води з великою скількостию йоду. 
І знов жеруха, жеруха, жеруха, в порошках, пли
ні — всюди жеруха... Одинока надія. — Ще 
слівце: се мниме средство лїчниче, іцо мені ним 
все забивають голову, упій, видаєсь мені більше 
чим дурниця. Приписую справді єго, але анї 
капки в нього не вірю. Віірочім, всьо є можли
ве... Дальше!

Слуга наблизивсь ніжно до сухітника - Кре
за, посадив на мягонькім фотелю вінди — і зви
чайна ироцесия сухітників, шкорбутників, бронхі- 
тиків почалась в продовженні

** *
Шість місяців пізнїйше, дня 3. падолиста, 

о самій девятій годині, якийсь великан з гіро- 
шибагочим, хоть веселим голосом, котрого звук 
вправляв в дрожанє жиби в вікнах консулі,та- 
цийного ґабінету і листя ростин, великан пуцо- 
ловатий, в богатім кожутї, діставшись з нечу- 
ваною скоростию, наче людска бомба, через ря
ди иожалуваня гідних клієнтів доктора Наїїі



— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При змін’ року про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядіо о вирівнанє залеглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: « А д м ін ї с т р а ц и я  ч а 
с о п и с и  Ру слан<.

Н  О В И Н К ТІ.

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Даниіла 
прор. рим.-кат. Давида кор. — В ч е т в е р :  ру- 
-еко кат. Севастіяна; рим.-кат. Сильвестра.

— Невдалий подвиг москвофілів в Бродах До
роботи їх нема, але до пиятики і бурди все най
дуть ся. Не дармо прецінь витирають собою 
львівскі шинки, набираючи пияцкого резону і 
мора їй. Тут і уложи іи они план до виконана 
виданого з коломийслої амбасади паролю, щоби 
перебити в Бр дах посольске справозданє пос. 
Барвіньского. Самі >благонадьожні младенции — 
як се носьвідчає наша дОпись з Бродів — ви 
брили ся туда. В підпитім стані сей дібраний 
кружок репрезентував страх яку велику силу! 
Сеж «широкая русская натура»... А надто взяли 
ще з собою і иольского підбрехача, який після 
приповідки: не застрілив с я ,— бо ще має висіти, 
котрий мав рознести славу пияцкого подвагу по 
польских часописах і роздути єго до як найбіль
ших розмірів. Але те все їм не удало ся н ітро
хи, бо перечисли.іи ся з місцевими брідски.ми 
відносинами. В сали зборів застали знатне число 
поважних осіб, які з признанєм і вдячностню 
прийшли вислухати слів довголїтного труженнв- 
ка на культурній і політичній иочві галицко-ру- 
ского народа. Всі корчемні дотепи і неудалі за- 
міти львівских «батярів» в спілці з брідскими 
«свинобоямн», розбивали ся об повагу і річе- 
вість виводів посла справоздавця. К >лиж по 
скінчених зборах зааранжована галабурда зовсім 
минула свою ціль і не викликала найменшого 
ефекту, екередактор сумної памяти „Селянина", 
Антін Витовт Демянчук вислав до Вгіеппік-а 
рої.зк ого лижну телеграму, в якій твердить, що 
пос. Барвіньского не допущено зовсім до голо

су , почато кулакувати себе і обкидано президию 
яйцями, а пос. Барвіньскому сьпівано «вічная 
намять!» Ціла телеграма є ложною видумкою і 
дивуємо ся тілько, що редакция І)/іеппік а за 
містила єї, а другі польскі часописи повторили ; 
з каригідною легковірноетию. Пос. Барвіньский 
промовляв через півтора години, не було жа
дних чинних зневаг, президиї не обкидано яй
цями, бо тоді вже анї єї анї поважної части 
учасників не було на салі, коли запиті кацапи 
почали між собою вигукувати «вічная намять» 
і занечистили салю кількома яйцями, щоби від
так мати підставу до своїх бріхонь в прасї. 
Впрочім для демонстрантів сї ложні телеграми 
е па ато малою сатшфакциєю за се позорище, 
на яке виставили себе в Бродах в очах кождо- 
ґо приличного чоловіка. Тож з вовною справе- 
дливостию можемо ствердити, що се „вічная 
намять" могло відносити ся тілько до їх вла
сного, утопленого в трунках розуму і чести.

— Ювилей М Лисенка в Київ?. Наша редакция 
одержала вчера письмо з Київа з запросинами 
на сьвято Лисенкового ювилею. Запросини пи
сані в державній роспйскій мові звучать в пе
рекладі:

ВПоважані Панове! Київске Літературно-Ар
тистичне Товариство, сьвяткуючи 20-ого грудня 
(2. н. ст. січня) трийцятьпятилїтний ювилей му
зикальної дїяльностн свого почестного Ч-лена, 
звісного україньского композитора Н. В. Лисен
ка, має честь покірнїйше просити Вас почтити 
своєю присутностию вечер в честь Ювилята, щО 
відбуде ся в Купецкім Зборі.

ГІредсїдатель Заряду В. Николавв. 
Секретар І. Стсшенко.

— З драм. Тов а ім. Котляревского. Засїданє 
Виділу відбуде ся в четвер дня 31. с. м о 7. 
год. вечером в комнатах Краєвого Союза Кре
дитового, Ринок ч. 10. — Іван Бодиар, секретар.

— Державний іспит з Гімнастики на учителів 
Гімнастики шкіл середних і учигельских семи- 
нарнй з викладною мовою рускою і польскою 
зложили перед ц. к. іспитовою комісиєю у Льво
ві пп. Юрко Семогюк, урядник «Дністра» і Ев- 
ген Любович, студент фі.ьософії, оба члени 
учительскоТо збору львівского «Сокола».

— Нову Читально „Просьзіти" створено в су
боту в Чукв , самбірского повіта.

— Народне віче в Підгайцях відбуло ся в салі 
повітової ради дня і 7. с. м. при численній уча
сти місцевих Русичів і селян з околиці По еко
номічнім рефераті о. Е ііфанїя Роздольского та 
політичнім викладі п. д -рі Андрон. Могильницк)- 
го заберали голос многі селяни, звертаючи ува 
гу на байдужність нашого народу до справ за
гальних. Селянин Йосиф Било зазначив, що в 
народних школах забивають дітям голову поль
ок по мовою, а не учіть нїмецкої мови так по 
трібної в нинїшних часах на кождім кроці. Даль
ше бесідник жалував ся, що сїльским дітям за
городжено вступ до середних шкіл через заве
дене мундурків і високої шкільної оплати. -  
В тім дусі віче ухвалило відповідні резолюциї. 
В пінних резолюциях висловлено довірє рускому 
клюбови соймовому і послам-вірилїстам. Крім 
того вислано телеграму до Є. Е Митрополита 
Шептицкого. —- По вічу зібрані устроїли похід 
через місто, сьпіваючи «Не пора».

— До громад стрийского повіта видала тамо
шня філія «Просьвіти» таку відозву: Філія «Про- 
сьвітк» в Стрию, хотячи дати почин до розвит
ку домашного промислу на стрийскім ІЬдгірю, а 
рівночасно хотячи дати можність фахового обра- 
зованя і тим самим дати можність заробкованя 
охочим до т іго людям, наміряє віддати своїми 
заходами і своїми фондами на разі 5 селянь- 
ских хлопців з стрийского повіта до фахових 
ткацких шкіл в цїли вивченя ткацтва і сим роз
писує конкурс. Старати ся о ті безплатні м'сця 
науки можуть селяньскі діти, стрийского повіта, 
віку около літ 14, уміючі читати і писати, зо
всім здорові, котрих родичі а зглядно опікуни 
на то згодять ся. Зголошувати ся належить най
дальше до 15. січня і 904 р. на рука голови ф і
лії адвоката д ра Олесницкого в Стрию. Канди
дати приняті мають иостарати ся о біле, одіж 
і постіл, все проче бере на себе виділ філії. — 
Від виділу філії „11росьвїги“ в Стрию.

—  Іменована. Цісар іменував приватного д о 

цента львівскої політехніки Вікт. Синевскоію 
надзвичайним професором хемічної технольоГії 
на згаданій иолїтехнїцї. \

■ Між урядниками державних зелїзниць аван- 
зувалн між иншими: В II етатї: И ісаф Ганїнчак 
у Львові до VI ранґи, Віктор Валтарович у Льво
ві до VII ранґи, а Роман Ганїнчак у Львові до 
IX ранГи. — В III етатї: Йосиф Заячківский в 
Станиславові до VI р. — В IV етатї: Віталїе 
Войнаровский у Львові до VIII р., а Дмитро Гу- 
тович в Дрогобичу Михайло Кравчук в Чернів
цях, Іван II імер-Топольницкий в Острові-Верезо- 
вици, Юлїян Карачевский у Львові і Йосиф Бу
ряк в Хриплїнї до IX р. — В V етатї: Дмитро 
Красножон в Станиславові і Гнат Кисіль у Льво
ві до IX ранґи.

— Визиск робітників на границч. Вже нераз 
доносили краєві часописи, щ о галицкі робітники, 
вертаючи з Прус, падуть жертвою несовісного 
визиску при зміні грошин на зелїзяичім двірци 
в Мисловицях. Тепер доносять про такий факт. 
Онодї задержала ся в Мисловицях громадка око
ло 40 людий, що походять з чесанівского повіта, 
а вертали з роботи аж із Швениї, де працювали 
кілька місяців. В Мисловицях міняли шведскі 
корони, за котрі плачено їм там по 1 К б с на 
паші гроші. К ’ли прибули до Осьвєцїма, довіда- 
ли ся, що осьвєцїмскі векслярі могли заплатити 
їм з зиском по 1 К 28 с за шведску корону. 
II сля полїцийного обчисленя, бдних робітни
ків визискали в той спосіб на квоту наймен
ше 500 К.

— Ґімназияст вломником. До комісарияту чер- 
новецкої полїциї відставлено онодї якогось А. 
Остафійчука, що був асенгерований і не ставив 
(-я до війска. Полїцийне слідство виказалб, що 
Остафійчук належить до зорганізованої ватаги 
злодіїв, іцо допускала ся сьмілих крадежий з 
вломанєм, На основі зізнань Остафійчука і ин- 
іних членів ватаги стверджено, що провідником 
ватаги є якийсь ґімназияльний ученик.

— Грізна пригода при електричнім трамваю 
лучи.іа ся дня 16. с м. в Берлині. Вілїям Даві- 
зон, анґлїйский інжінєр, іцо прибув з двома то 
варишами, аби оглянути берлиньскі фабрики о- 
ружя. їхав електричним трамваєм до ІІІарльо- 
тенбурґа і стояв на заднім помості воза. На ро
зі одної улицї трамвай задержав ся; якась пан
на бігла до него, але кондуктор не побачив єї, 
дав сиґнал і віз рушив. Молода дівчина, аби ді
стати ся до воза, вискочила на ступінь задного 
помоста, але втратила рівновагу і захитала ся. 
Тоді Давізон вхопив єї сильно за руку. Однак 
дівчина стратила цілком сьвідомість і замість 
подати ся наперед — потягнула Давізоча з та
кою силою за собою, що обоє випали з воза па 
улицю. їй не стало ся нічого, але Давізон уда
рив так сильно головою о брук, що розбив с ібі 
череп і перевезений до шпиталю за кілька го
дин помер. Розпука дівчини, що стала причиною 
єго смерти, була дуже велика. Відведено єї до 
дому, де показало ся, що то 17-лїтна дочка ба
рона Гайнбабена, нїмецкого міністра скарбу.

— Памятка по матери. Сьв. Отець Пій X, як 
пише Оаиіоі.ч. приймав онодї на авдиєнциї єпи
скопа з Піяценци, Скалябрінїого. В часі розмови 
Сьв. Отець витягнув свій годинник, старий нї- 
клевий і зовсім -почорнілий. Епископ споглянув 
на годинник і усьміхнув ся, почім як давнин 
сердечний і риятель Пія X відозвав ся словами:

йопІпІГа, передер ся без білету до запеїиагіит 
князя науки, що, як звичайно, холодний, в еле
гантній одїжи, сидів за своїм столом.

Зловивши доктора в пів тіла, великая під
ніс єго як перце і зрошуючи мовчки слезами 
бліді, виголені лиця знаменитого практика, по
чав єго обціловувати па спосіб славних нор- 
мандских няньок, аж лоскіт розходив ся по 
кімнаті.

Відтак зложив задиханого і в пів здушено
го на зеленім його фотелю.

— Два мілїонн? Хочете? Або три? Так 
кричав великан, страшна, жіноча рекляма.

— Я вам винен віддих, сонце, добре від- 
живлюванє, воскресні пристрасти, житє, всьо! 
Ж адайте від мене нечуваного винагороджена; 
палить мене бажане, щоб вам винити  мою вдяку.

— Ах, щпж се за варият? Викинути єго!.. 
пробубонїб вкінци остовпілий лікар.

— Але нї, але нї, гукнув великан з погля
дом боксера, перед котрим слуга відступив ся 
мимовільно. — В сути річи розумію, що навіть 
ви. мій сиасителю, не можете мене пізнати. Я 
есьм той чоловік з жерухою, той цілковитий 
кістяк, той иогибший ч< ловік. Ніцца! Жеруха, 
жеруха, жеруха! Я відбув своє піврічє і ось ва
ше діло. Чекайте. Послухайте сего!

І почав тарабанити по грудній клітці кула
ками, що розбили-б череп першому-лїпшому 
преміованому бикови з Міддесб.

— Га! крикнув доктор, зриваючись па но
ги, ви є... Щ о? ви є тим вмираючим, що...»

— Так, по тисяч разів так! Се я сам. — 
ричав великан. — Вчера вечер, ледво я висів 
на беріг, замовив вашу статую з бронзу- Моя 
голова, що будете похоронені в Вестмінстері.

Кинув ся на велику софу, котрої пружини 
застогнали під тягаром.

— Ах, яке щастє жити, — зітхнув з бла- 
женим усьміхом погідної екстази.

На два скорі, шепотом висказані слова лі
каря, — писар і слуга вийшли з кімнати.

Зіставши сам з воскреслим, ІІаІІі«ЗопНііі 
спокійний, блідий та холодний в мовчаню пер- 
вовим зором приглядав ся кілька хвилин ве- 
лнканови.

Нараз приблизивсь до него швидко.
— Позвольте перед усього, воркнув див

ним тоном, що здійму отею мушку зі екрани.
І видобувши з кишені короткий револьвер 

бульдог, випалив двічп, раз по раз, в артерпю 
лівої екрани.

Великан впав з розтороіценим черепом, 
обризкуючи килим ґабінету своїм «вдячним» 
мозком, тріпаючи хвилину в аґонїі руками.

Десять різів ножичками, і кожух, одіж, бі
ле перетяті якнебудь, відкрили голу грудь. По
важний оператор одним різом свого довгого но
жа хірургічного розпоров єї з горн до долу.

Чверть години пізнійше, як війшов КОІІ- 
стабль до ґабінету, просячи доктора, щоби схо
тів за ним пійти. Сей послїдний сидів спокійно 
за своїм столом з великого люпою в руці і роз-

слїджував з нечуваним занятєм пару величезних 
легких, лежачих на скровапленім пульті.

Сей Геній пробував в особі тої людини 
здати собі справу з архичудного дїланя жеру
хи, що гоїла і відтворювала заразом.

— Пане констаблю, сказав доктор, встаю
чи, я вважав за вказане посьвятити сю людину, 
позаяк безпосередня автопсия могла мені від
крити спасаючу підмогу для вироджуючої ся і 
карловатїючої деревини людскости. Тому не ва
тував ся я — признаю се — нї хвильки і по-
сьвятив своє сумлїяє свойому... обовязкови».

** *
Не треба додавати, що знаменитого докто

ра випущено на волю по зложешо кавциї, бо 
свобода єго є далеко потрібнїйша для людий, 
чим увязненє. Ціла особливша пригода має прий
ти як-раз під розслід льондоньского суду при
сяжних.

Ах, які чудові оборонні мови читати ме 
Европа!

Всьо велить мати надію, що се великої 
ваги убивство не заведе нашого лікаря на ши
беницю в Нюґат, бо Англійці люди розсудні, 
цонимають ліпше чим ми, що виключна любов 
будучої людскости при повній погорді і легко- 
важешо людий нині жиючих, є одинокого пру
жиною, яка будь що-будь повинна уневинпьти 
хотьби й найдальше ідучих великодушних бор
ців науки.

Перевів К.
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«Сьвятїйший Отче, прошу позволити мені на 
заміну мого годинника за годинник Вашої Сьвя- 
тости... Ми оба з того скористаємо». По сих 
словах виняв золотий ремонтоар і подав єго па
пі. Але папа відповів: »Що, я мав би розетати 
ся із своїм нїклевим годинником? Ніколи! Се 
памятка по моїй матери. Він вказав мені годи
ну еї смерти. Він має для мене неоцїнену вар
тість, не віддам єго ніколи за ніякі скарби 
еьвіта».

—  Канал в поперек Росиї. Росийскеправитель- 
ство вже від давна наміряло полупити каналом 
море Балтийске з Чорним, а канал мав би бути 
пригожий навіть для воєнних кораблів. Але як 
з одної сторони такий канал вельми придав би 
ся Росиї не лише із стратегічних але й з еко
номічних зглядів, так з другої сторони нізвідки 
роздобути кредиту на' єго будову. Другі євро
пейок! держави з острахом глядять на Росию і 
не мають охоти помагати до більшого скріплена 
ненаситні го московского велпта Впрочім захі- 
дно-европейскі фінансїети може би і дали свої 
капітали на будову сего каналу, але мусїли би 
мати загк руку, що Росия не збанкротує, а сеї 
запоруки не могуть мати в виду авантурничої 
політики Росиї в сх дній Азиї. Як злі жать ся 
справи, не можна пересуджувати, але в Америці 
утворив ся синдикат, який хоче побудувати ка 
пал через Росию за 640 мілїон'їв корон, с. є о 
трету частину низше, як спершу прелїміновало 
росийске правительство.

О
Галицка

І  КА С А  ОІДАДНОСТИ
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подає отсим до загальної відомості*, що:
а) почавши від дня І. січня 1904 р. 

установляє опроцентованє по 3 6 від сто 
як від нових вкладок так і від вкладок 
на книжочки 375%-ові.

б) почавши від дня 1. липня 1904 р. 
обнижає опроцентованє 375% -ових кни- 
жочок на 3 6 від сто.

Опроцентованє давних 4%-ових вкла
док остає поки що без зміни.

Заразом знижає ся процент від но
вих по сї.м огодошеню уділених позичок 
гіпотечних на добра земскі на 4'5 від 
сто, а на міскі реальності! на 4’75 від сто.
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Читайте! Читайте!

и ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство Діросьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хатї находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з. золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленій 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. 30 
сот. на адресу: КАКЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Найгаан йшиїи і найліпшим дарунком для д -  
тий на ялинку і Новий рік є прен, мерацийна . ар- 
та на ґазету „Дзвінок".

Запросини до передплати.
Перший руский ілюстрований

Т е л е г р а м и
з дня 29. груди я.

Чернівці'. На вчерашнім засїданю буковинь- 
ского сойму ведено Генеральну дискусию будже 
тону. П|омонляли пп. Ончул і Штравхер а опі
сля пос. Пігуляк обговорював церковні відноси 
ни на Буковині зазначуючи румунїзаторскі затії 
гр.-ориєнт. консисториї супроти Русинів. Буджет 
ухвалено.

Ґмунден. Даньский король Християн пере
студив ся, тому відлежено від'їзд на кілька днів.

Сан-Домінґо. Романа Кацезеса, кандидата 
революціонїстів на президента, заштилєті аано 
в Сантяґо.

Рим. Дневники доносять, шо командантом 
жандармериї для Македонії іменовано Генерала 
Сеймана.

КАЩА )

Н А  Р .  1 9 0 4 .
з богатим і одиноким в своїм роді додатком 
літературним опустить незадовго ирасудрукарску.

Число примірників обмежене на число 
передплатників.

Передплата 1 І * І г і  р  (вже з опла- 
стоїть лише *- тою почти).

Замовляти Календар музичний можна ще 
до кінця сего місяця, надсилаючи почтоний пе 
реказ під адресою: Р. Зар..цкий, у Львові, ул. Ко- 
перника ч. 16, І пов.
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Членом

Товариство взаїмного кредиту

..Днїстер“
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв своїм членам на 5*/,°/о 
і І% додатку на кошти адмі- 
нїстяациї, ва предложенвм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

ТУпозичок розкладав догідно на 
рзтп до 10 лїт. Сума позичок 
інта/іульованпх і за  порукою: 
1,239.243 корон.

може бути тілько обезпеченин 
тревало в «Дністрі» від огню.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Від 16. до 31. г р у д н я  1903. 4— 

величава проґрагса:
1) Увертура. (Реклямоґраф). 2) Анна ТЬот- 

зеп, даньска субретка. 3) ЬіН1е АИгідМ, цїс. японь- 
ский надворний артист «Янаньскі ігрища». 4) Ьез 
Маз-Апйогз, загадочне сіио. о) Ваи Маїада Тгіо. 
найліпші тамбурінїсти і танечники Іспанії. 6) 
Американьский б’оскоп. 7) Дружина Ьехіоп & Едеї 
ІЬоп, феноменальні Гімнастики на 5 дручках. 8) 
Орхестра. 9) Зоє Ласкзоп, ексц. біциклїст. 10) 
Квартет Маеггу, сьпівачки і танечницї. 11) ТЬе 
СгеаІ Уозсогопуз, сензацийні олїмпійскі ігрища. 
12) Людвиковский, гуморист. 13) Американьский 
біоскоп 14) Марш.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідН-ЬИе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльоня при ул. Кареля Людвика 
ч. 9. у Львові.

В ш е  и  Ч и т и »  „ Ц м т Г .

Сими днями видало Товариство «Просьві- 
ту* новий наклад грамот для членів Читалень 
>Просьвіти». Кожда Читальня «ІІросьвіти» по 
винна постарати ся о такі грамоти для своїх 
членін.

Ціна 100 штук з пересилкою почтовою 4 
корони 55 сот. Ціна 50 штук з пересилкою поч
товою 2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за по- 
передним надісланєм грошей.

Р анцелярия Товариства „11росьвітаи у  Льво
ві, Ринок ч. 10.

„Тревоги автора івидавника"
{гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на веліновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 со т .)

Поїзд
посп. і особ. 

приходить 
о годині

1.30

2-15 
2 30

1-40

6-Ю
6-20
6- 50
735
7- 40 
7 35 
7-55
7- 45
8- 55
9- 57

1025
1115
1-Ю
125

4 35 
о-06 
5-?о 
5'40 
5-50 
5'55

НІ

12-20
8-40
2-31

9 20 
950

1000 
1002 
10- 0 
10-40 
З 9 
3-30

І
І1
Іо

У д їл

Вкладки

члепьский виносить 50 К, впп- 
сове К. Число членів: .3 9 !
з  2.601 удїлами на 125.050 К.

щадніїчі приймав «Дністер» і 
опре центовув по 4°/„ від і та. 
Сума склздок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

Чистий
зиск

розділив ся частию на диві
денду для тіеігів. частого на 
публпчні добродійні цілії: на 
церкви, бурсп, захоронкп, шко
ли і т. д На ті цілії роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИИ

31112 1902.

в справах позичок уділяв Ди 
рекцвя і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

гезклад поїздів зелізничих ооовязуючии від 1-го жовтня 1903,
(Приїзд і відїзд поданий після часу сер£*дно-европепского).

до Львова
Поїзд

носи, і особ. 
відходить 
о годині

зі Львова

з  К ракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галац:), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Равн рускої
з Самбора, Хирова
з Янова
з Підво.ючиск, Бродів на дв Підзамче 

„ „ на дв головний
з  Лавочного (П еш ту, Калуша. Хирова
з  Кракова, Відня, Праги. Берлина 
8 Стрпя
8 І’яїнева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Иідволочпск, Копичпіщїв на дв Підз 

„ „ на дв. голов.
в Стрия, Хирова. Борислава
з  Иідволочпск (Кнїва), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлииа 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букареш ту
з Кракова,Відня, Берлина,Ясла Ріімаиова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочііск (Кніва), Бродів на дв. Підз. 

„ на дв. голов.
З Лавочного (Пешту), Хирова, К луша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

6-22 до
1 50 6-30 ДО
2-0-1 6-43

6-45 до.
8 25 
2-50 8-35 до

9-05 ДО
9-15 ДО
9-/5 ДО
940 ДО

2-40 10 35 до
1040 до
1057
305 до
3-25 до
340 до

Н 1 ч
605 до

12-45 615 ДО
6-30 ДО
6 40 ДО
8 05 ДО
2-09 ДО
9-20

2-51 10-42 до
10 5 , до
11.00 до
11-24
11-05 до
11 11 ІДО

4-10 ДО

Янова

Кр нова, Відня,

О
І
>
ІіііІ
о
&

0
І
І

І
і

І

Сучави, /Кпдачева, Кересмезе. Потутор
Підво.ючиск і Київа , Бродів дв головний 

., ., дп Підзамче
Іа повного (Пешту . Борислава, Дрогобича

Потутор, Делятина 
Потутор, дв. головний

,, дв. Підзамче

. „.„ш ґелавова, Ж ндачева 
) “ Кракова, Відня, Берлина, Варшави

до Кракова, Відня,

дв. II дзамче

Варшави. Праги 
одів дв. головний 
,, дв II дзауче

цо неділі)
Прага, Самбора

години 59 мінут рано
год. часу середи > -с в р о іш л

ского = 1 2 .  год. 36 мін. часу львівского — Бюро інформацийнс ц. к. зелїяниць державних (уг. Красїцки^ 
ч ,5.) уділяв пояснень в справах зелїзнпчпх, продав білети всякого рода і розклади їзди.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до '
Час середпо евронейскіш ріжнпть ся від часу льр.івского о 36 мінут. а і

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковксого.


